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���.ROHMQR�ü�F]\QQR�FL� 
����:\]QDF]\ü�FKDUDNWHU\VW\F]QH�Z\PLDU\ przekrojów poprzecznych 
SUyENL�]�GRNáDGQR�FL��GR�����PP�RUD]�Z\PLDU\�SRGáX*QH�SUyENL�]�
GRNáDGQR�FL��GR��PP� 
����3U]\JRWRZDü�PDV]\Q
�Z\WU]\PDáR�FLRZ��GR�SUDF\�Z�]DNUHVLH�GR��N1� 
����2VDG]Lü�SUyEN
�Z�PDV]\QLH�XVWDZLDM�F�MHM�NR�FH�Z�VSHFMDOQ\FK��
przegubowych�XFKZ\WDFK�Z�WDNL�VSRVyE��DE\�XQLHUXFKRPLü�SU
W� 
����8VWDZLü�F]XMQLN�]HJDURZ\�Z�SáDV]F]\(QLH�Z\ERF]HQLD�SU
WD� 
����3U]\VW�SLü�GR�REFL�*HQLD�SUyENL��3URFHV�ZLQLHQ�VNáDGDü�VL
�]� 
    5-10 cykli. 
����3R�ND*G\P�REFL�*HQLX�GRNRQDü�RGF]\WX�ZVND]D��F]XMQLNyZ�
zegaURZ\FK��:\QLNL�ZSLVDü�GR�SURWRNRáX� 
���2SUDFRZDQLH�Z\QLNyZ�EDGD�� 
3.1. Przemieszczenia y belki zginanej wskazuje czujnik zegarowy. 
�����.RU]\VWDM�F�]�PHWRG\�6RXWKZHOOD�ZDUWR�ü�VLá\�NU\W\F]QHM�PR*QD�
Z\]QDF]\ü�MDNR�RGZURWQR�ü�ZVSyáF]\QQLND�NLHUXQNRZHJR�SURVWej w 
XNáDG]LH�ZVSyáU]
GQ\FK��\��\�3� 
                                  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 



�����0DM�F�SRPLHU]RQH�VLá\�Pi�L�RGSRZLDGDM�FH�LP�SU]HPLHV]F]HQLD�yi 
QDMOHSV]H�SU]\EOL*HQLH�OLQLRZH�VLá\�NU\W\F]QHM�RWU]\PDP\��SRVáXJXM�F�
VL
�PHWRG��DSURNV\PDFML�OLQLRZHM� 
�����$QDOLW\F]QH�RNUH�OHQLH�ZDUWR�FL�VLá\�NU\W\F]QHM�PHWRG��
HQHUJHW\F]Q��]H�Z]RUX� 
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wymaga pomierzenia tylko wymiarów geometrycznych próbki dla 
XVWDOHQLD�IXQNFML�PRPHQWX�EH]ZáDGQR�FL�-�[���3R]RVWDáH�ZLHONR�FL�WR� 
 E -�PRGXá�<RXQJD�PDWHULDáX�EDGDQHM�SUyENL��SU]\M
W\�ZJ�WDEOLF��
 w(x) -�SU]\EOL*RQH�IXQNFMH�XJL
FLD�EHONL���SU]\M
WH�Z�WDNL�
 VSRVyE���DE\�VSHáQLDá\�ZDUXQNL�EU]HJRZH�FR�QDMPQLHM�NODV\�&4 
 �QS��ZLHORPLDQ�F]ZDUWHJR�U]
GX���IXQNFMD�VLQXV�� 
 
���6SUDZR]GDQLH�ZLQQR�]DZLHUDü� 
4.1. PURWRNyá�]�üZLF]HQLD� 
�����'R�ZLDGF]DOQH�RNUH�OHQLH�VLá\�NU\W\F]QHM� 
�����$QDOLW\F]QH�RNUH�OHQLH�VLá\�NU\W\F]QHM� 
�����,OXVWUDFM
�JUDILF]Q��RWU]\PDQ\FK�Z\QLNyZ�SRPLDUyZ 
�����SU]HGVWDZLDM�F��SXQNW\�Z�SURVWRN�WQ\P�XNáDG]LH�ZVSyáU]
GQ\FK 
    (y, y/P),oraz prze ELHJ�IXQNFML�DSURNV\PXM�FHM� 
4.5. Porównanie wyników.  
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